
 

 

Technická data: 

Model: KG 2395 
Napájení: 1.800 – 2.100 W 
Napětí: AC 220 – 240 V~ 50 – 60 Hz 
Třída ochrany: 1 
Hmotnost: 5,3 kg 
Rozměry grilovací plochy: 310 x 245 mm 
 
Kontaktní gril 
 
Vážený zákazníku, 
Před použitím spotřebiče si přečtěte pečlivě pokyny a uschovejte tento návod pro budoucí použití.  
Zařízení smí používat pouze ti, kteří jsou obeznámeni s těmito pokyny.  
Připojení k elektrické síti 
Spotřebič by měl být připojen pouze k uzemněné zásuvce instalované v souladu s předpisy. Ujistěte 
se, že napájecí napětí odpovídá napětí vyznačené na výkonovém štítku spotřebiče. Tento výrobek 
vyhovuje všem závazným směrnicím CE o označování. 
 



 
Seznámení se 

1. Rukojeť 

2. Tlačítko pro uvolnění víka 

3. Napájecí kabel se zástrčkou 

4. Ovládací panel 

5. Namažte odkapávací misku 

6. Typový štítek (spodní strana 

spotřebiče) 

7. Spodní grilovací desku 

8. Tlačítko pro uvolnění spodní grilovací 

desky 

9. Horní grilovací deska 

10. Tlačítko pro uvolnění horní grilovací 

desky 

 

 

 

Důležité bezpečnostní opatření 

 

∙ Abyste se vyhnuli nebezpečí, opravy tohoto spotřebiče nebo jeho výkonu, šňůry musí být provedena 
prostřednictvím našeho zákaznického servisu. Pokud jsou nutné opravy, prosím zašlete spotřebič 
na náš zákaznický servis oddělení (viz naše servisní adresy v samostatný záruční list nebo na 
www.severin.de). 
∙ Před čištěním zařízení, ujistěte se, že je odpojen od napájení a je úplně vychladlý. 
∙ Abyste se vyhnuli riziku šoku z elektrického proudu, nečistěte spotřebič vodou a neponořujte jej do 
vody. 
∙ Opláchněte grilovací desky čistou vodou a osušte je důkladně před montáží. 
∙ Pro více informací na čištění, viz "Úklid a péče" sekce. 
∙ Spotřebič není určený k provozování pomocí externího časovače nebo samostatné dálkového 
ovládání. 
∙ Pozor! Kontakt s povrchy během vaření i po mohou být velmi horké.  
Dotýkejte se spotřebiče pouze rukojeťí a vhodné použití v případě potřeby držáků hrnců. 
∙ Nechte spotřebič vychladnout před čištěním, přenosem nebo uložením pryč.  
∙ Tento spotřebič je určen pro domácí nebo podobné aplikace, jako např 
- v kuchyních pro zaměstnance v obchodech, kancelářích a jinou podobnou práci, 
- v zemědělských oblastech, 
- hosty v hotelech, motely a další podobné životní prostředí, 
- v typu nocleh se snídaní prostředí. 
∙ Toto zařízení může být používáno dětmi (alespoň 8 let věku) a osobami se sníženou fyzickou, 
smyslovou nebo duševní schopnosti, nebo chybí zkušenosti a znalosti, za předpokladu, že byly 



Seznámeny instrukcemi týkající se používání spotřebiče a plně porozumí všem nebezpečím 
a bezpečnostní opatření. 
∙ Dětem nesmí být povoleno hrát si se spotřebičem. 
∙ Dětem nesmí být dovoleno provádět jakékoli čištění nebo údržbu a pracovat na spotřebiči,  
pokud nejsou pod dohledem a minimálně 8 let. 
Spotřebič a jeho napájecí kabel musí být uschován daleko od dětí po celou dobu užití pod 8 let. 
∙ Upozornění: Veškeré obalové materiály si uschovejte daleko od dětí – takové materiály 
jsou potenciálním zdrojem nebezpečí, např. z udušení. 
∙ Při každém použití spotřebiče hlavní tělo včetně napájecího kabelu jako stejně jako jakékoli 
namontované příslušenství důkladně zkontrolujte, zda nevykazuje případné závady. 
Pokud spotřebič např. spadl na tvrdý povrch nebo pokud k vytažení byla použita nadměrná síla 
napájecí kabel, již nesmí být použité: může dojít i k neviditelnému poškození a mít nepříznivé účinky 
na bezpečnost provozu spotřebiče. 
∙ Spotřebič se nesmí používat venku. 
∙ Nedovolte kryt nebo napájecí kabel, aby se dotýkal horkých povrchů (např. plotýnky) nebo přijít do 
styku s jakýmikoli jinými zdroji tepla. 
∙ Nikdy nepoužívejte kontaktní gril bez grilovacích desek a zásobníku na odkapávání tuku na svém 
místě.  
∙ Během provozu musí být spotřebič umístěn na tepelně odolném povrchu, odolný vůči postříkání a 
skvrnám. 
Při vaření jídla s vysokým obsahem tuku popř. obsahem vlhkosti, dochází ke stříkání horké kapaliny, 
čemuž by jste se měli vyhnout. 
∙ Vždy vypněte a vyjměte zástrčku ze zásuvky 
- po použití, 
- v případě poruchy a 
- při čištění. 
∙ Při vytahování zástrčky ze zdi zásuvky, nikdy netahejte za napájecí kabel; vždy uchopte samotnou 
zástrčku. 
∙ Síťové zástrčky se nikdy nedotýkejte mokrými rukami.. 
∙ K přenášení nepoužívejte rukojeť spotřebič. 
∙ V případě poškození neneseme žádnou odpovědnost v důsledku nesprávného použití, nebo pokud 
tyto pokyny nejsou dodržovány. 
Zamýšlené použití 
∙ Spotřebič je určen výhradně pro grilování potravin, jako je maso, ryby a zelenina. 
∙ Spotřebič používejte pouze s grilovacími deskami s ním dodávanými. 
∙ Jakékoli jiné použití, které není uvedeno v návodu je považováno za nesprávné použití a mohlo by to 
vést k vážnému zranění nebo poškození spotřebiče. 
Montáž a demontáž grilovacích desek 
∙ Otevřete spotřebič (viz Obsluha/Stolní gril). 
∙ Nasaďte grilovací desky tak, aby černé úhly na spotřebiči zapadli do prohlubně na grilovacích 
deskách. 
∙ Stiskněte grilovací desky dolů, dokud neuslyšíte zacvaknou na místo. 
∙ Chcete-li grilovací desky uvolnit, stiskněte tlačítka na spotřebiči, a když jsou vychladlé, vyjměte 
grilovací desky. 
 
Před prvním použitím 
∙ Grilovací desky čistěte vlhkou látkou, která nepouští vlákna z hadříku a poté vytřete do sucha. 
∙ Zavřete jednotku. 
∙ Zapojte napájecí kabel do napájení vývodu. 
∙ Pro zapnutí stiskněte vypínač spotřebiče. Ventilátor se spustí. 
∙ Pomocí ovládacího knoflíku vyberte funkci ručního grilování (viz Ovládání 
panel/provoz). 



∙ Nechte spotřebič zahřát asi tak 15 minut bez jídla, aby se nepříjemný zápach mohl rozptylovat ( 
spotřebič může mírně kouřit; proto, 
zajistěte dostatečné větrání otevřením okna nebo balkonové dveře). 
∙ Nechte spotřebič vychladnout. 
∙ Grilovací desky znovu očistěte vlhkým, hadříkem který nepouští vlákna a poté vytřete do sucha. 
 
Kontrolní panel 
Pomocí ovládacího panelu zapněte spotřebič, vyberte funkci a aktivujte ji. 
Na displeji se zobrazuje průběh vaření. 
Tipy! 

∙ Přibližně stiskněte a podržte 
tlačítko OK 3 sekundy pro 
přerušení vybrané funkce nebo 
vaření kdykoli. 
∙ Vždy se ujistěte, že odkapávací 
miska na tuk je na místě a 
pravidelně jej vyprazdňujte 
úkon. 
∙ Pouze grilovací desky s 
nepřilnavým povrchem 
je třeba lehce namazat začátek. 

∙ Nikdy nepoužívejte špičaté nebo ostré předměty k odstranění jídla z 
grilovacích desek aby nedošlo k poškození jejich nepřilnavého povlaku. 
∙ Po ukončení vaření odpojte kontaktní gril ze zásuvky a nechte vychladnout 
dolů se zavřenými grilovacími plochami. 
 
Stolní gril 
∙ Mírně nadzvedněte víko a pevně stiskněte uvolňovací tlačítko na pravé straně pantu. Poté víko zcela 
otevřete. 
∙ Zapojte napájecí kabel do napájení vývod. 
∙ Pro zapnutí stiskněte vypínač spotřebič. Ventilátor se spustí. 
∙ Ruční grilování můžete zvolit pouze tehdy, když použití přístroje jako stolního grilu. 
∙ Modrý indikátor se krátce rozsvítí displej. 
∙ Stiskněte tlačítko OK. Spotřebič se nyní zahřívá. Kontrolky PŘEDEHŘÁVÁNÍ nahoře na ovládacím 
panelu. 
∙ Když jsou grilovací desky zahřáté, vy uslyšíte pípnutí a zobrazí se indikace bude svítit střídavě. 
∙ Poté položte jídlo na gril a uvař si to jak chceš. 
∙ Po vaření vypněte spotřebič. 
 
Kontaktní gril 
∙ Zavřete spotřebič. 
∙ Zapojte napájecí kabel do napájení vývod. 
∙ Pro zapnutí stiskněte vypínač spotřebič. Ventilátor se spustí. 
∙ Pomocí ovládacího knoflíku vyberte požadovanou funkci (viz tabulka). Vvybraná funkce se rozsvítí 
modře. 
∙ Stiskněte tlačítko OK. Spotřebič je nyní zahřán. Kontrolky PŘEDEHŘÁVÁNÍ nahoře na ovládacím 
panelu. 
∙ Když se grilovací desky zahřejí, vy uslyšíte pípnutí a ZAČNETE VAŘIT, displej se rozsvítí. 
∙ Poté otevřete víko a položte jídlo na grilovací desky. 
∙ Zařízení změří tloušťku potraviny a určí čas na vaření. 
∙ VZÁCNÉ, STŘEDNÍ a WELL DONE světlo podle postupu vaření. 
∙ Až vaření skončí, uslyšíte pípnutí. Poté otevřete víko a sejměte jídlo. Spotřebič se vypne. 



∙ Při grilování jídla v manuálním režimu vás během vaření neuslyšíte žádné pípnutí proces. Symboly 
na ovládacím panelu střídavě svítí a musíte po vaření vypnout spotřebič. 
TIP! 
Při přípravě hovězího masa uslyšíte pípnutí po každé fázi vaření (RARE, MEDIUM, VÝBORNĚ). Vyjměte 
maso, když je dosaženo požadovaného propečení. 
 
Obecná péče a čištění 
∙ Před čištěním spotřebiče vyjměte zástrčku ze zásuvky a ujistěte se, že gril zcela vychladl se 
zavřenými deskami. 
∙ Abyste se vyhnuli riziku úrazu elektrickým proudem, nečistěte spotřebič vodou a neponořujte jej do 
vody. 
∙ Vnější část grilu lze vyčistit pouze měkkým vlhkým hadříkem. Vytřete do sucha poté suchým 
hadříkem. 
∙ Grilovací desky můžete snadno vyjmout před čištění (viz Montáž a demontáž grilovací desky). 
Vyčistěte desky v teplé mýdlové vodě; poté důkladně osušte. 
Poté vyměňte desky v jednotce čištění. Ujistěte se, že prohlubně desky zapadnou do držáků jednotky. 
Odkapávací misku na tuk můžete opláchnout čistou vodou nebo jej umyjte v myčce nádobí 
(na horním stojanu). 
 
Likvidace 

Zařízení označená tímto symbolem musí být zlikvidovány odděleně z vašeho domovního 
odpadu, obsahují cenné materiály, které mohou být recyklován. Správná likvidace chrání 
životní prostředí a lidské zdraví. Vaše místní informace může poskytnout úřad nebo 

prodejce na věc. 


